

Успенский ВЕСТНИК

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

№ 10-11 (121-122)
сентябрь 2019 года



распространяется бесплатно



С днем рождения, родное Успенское

Одним из любимых праздников жителей сельского поселения Успенское – является День поселка. Этот праздник – для всех! Поэтому его организаторы и руководители Успенского и Горковского Домов культуры стараются каждый раз предложить программу, рассчитанную на все социальные слои населения и все возрастные группы, и обязательно придумать что-то новое и оригинальное, гармонично соединив с уже сложившимися традициями празднования Дня поселка.

Окончание на стр. 2



С днем рождения, родное Успенское

Окончание. Начало на стр. 1.

Село Уборы и село Иславское стали первыми в череде дней празднования.

30 августа 2019 г. под любимые песни и знакомые мелодии группы-бригады Tess, народного ансамбля «Живы традиции Руси», ансамбля «Бесконечная музыка», дуэта «Душа» начались народные гуляния. Не оставила равнодушными детей и взрослых шоу-программа «Королевский цирк» с участием артистов и животных цирка. Сельчане в селе гуляли и наслаждались угощениями летнего кафе, волшебными каруселями и мягкими батутами для самых маленьких.

31 августа 2019 г. в поселке Горки-10 с раннего утра начались приготовления к предстоящему празднику. В одиннадцать часов начался турнир по футболу с участием детских и взрослых команд. Напряженные игры шли не один час, борьба за звание лучших заставляла иг-

роков показывать чудеса владения мячом. За воротами же шел не менее захватывающий бой в спортивной игре лазертаг.

Село Успенское развернуло на площади перед Домом культуры грандиозные площадки с интерактивными конкурсами, призами и подарками. аквагримм, умело нанесенный специалистами преобразил малышей в персонажей различных сказок и мультфильмов. Сладости, сахарная вата, шоколадный фонтан и поп-корн – угощения на любой вкус смогли отведать жители и гости поселения. Популярные артисты Юрий Титов и Александр Киреев посетили праздник и под общие аплодисменты исполнили хиты «Фабрики звезд». Группа «Вирус» заставила двигаться в такт и подпевать под зажигательные мелодии.

Выступления и номера, подготовленные Домами культу-



ры, были на высоте. Вокальная студия Nota Bene и творческие коллективы Горковского Дома культуры показали безупречное пение и зарядили собравшихся хорошим настроением. Праздничный фейерверк озарил Гор-

ки-10 под восторженные возгласы жителей.

В Успенском дуэт «Душа», ансамбль «Бесконечная музыка», народный ансамбль «Живы традиции Руси» своими безупречными голосами зарядили зри-

телей положительной энергией праздника.

Завершилась эта веселая череда гуляний в поселке Сосны 1 сентября 2019 г.

С праздником, с днем рождения, любимая земля!



— Праздник

Праздник первого звонка

Первое сентября — это первый звонок, волнение, много цветов, белых бантиков. Этот праздник — самый долгожданный для тех, кто переступает школьный порог впервые, и для тех, кто идет в выпускные классы. Еще Фрэнсис Бэкон сказал, что «знание — сила». И, наверное, в России не найдется человека, который не вспоминал бы первый звонок, первую учительницу, своих школьных товарищей, с которыми начинался путь ко взрослой жизни.



Праздник всех школьников и студентов, а также учителей и преподавателей — это, конечно, 1 сентября, или День знаний. Такой долгожданный и волнительный, собрал он на торжественной линейки учеников Успенской СОШ и СОШ «Горки-Х».

Директора школ пожелали детям учиться на одни пятерки, а выпускникам сдать экзамены на самые высокие баллы. Учение — не легкий, но радостный и увлекательный путь.

Начальник территориального управления Успенское Владимир Владимирович Горяев поздравил учеников и обратился к ним с напутственной речью.

«Пусть новый учебный год приведет вас к новым открытиям и знаниям, которые обязательно принесут счастье, удачу, успех. Желаю живого интереса к знаниям, успехов в учебе, пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно и интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов».

Выпускники спели трогательную песню, посвященную школе и учителям. С ответным словом выступила группа малышей-первоклассников, которые выразительно прочли выученные стихи.



— Здравоохранение —

Доступная медицина

Распоряжением губернатора Московской области Андрея Воробьева от 8 июля 2019 г. «О реорганизации государственных учреждений здравоохранения Московской области, расположенных на территории Одинцовского городского округа Московской области» на базе ГБУЗ МО «Одинцовская областная больница» объединяются стационарные и амбулаторные учреждения здравоохранения Одинцовского округа.

5 сентября 2019 г. в Горковском Доме культуры состоялась встреча местных жителей с главным врачом Одинцовской

ЦРБ Игорем Колтуновым, который подробно рассказал, какие перемены ожидают Одинцовский округ в ближайшее время.

«Восемь медицинских учреждений Одинцовского городского округа будут объединены в одно государственное бюджетное учреждение здравоохранения Московской области, что повлечет только хорошее. Будет развита высокотехнологичная медицинская помощь на базе присоединяемых учреждений с учетом имеющейся материально-технической базы. Все жители Одинцовского городского округа будут получать амбулаторную и стационарную медицинскую помощь в одном учреждении.



В Одинцовском городском округе нет дефицита специалистов, есть проблема с перевозкой тяжелой техники и маршрутизацией пациентов. В данный момент, если в поликлинике по месту прикрепления пациента сломается рентген-аппарат, его невозможно отправить в иное медицинское учреждение, потому что он имеет прикрепление в другом медицинском учреждении.

После реорганизации у жителей появится право выбирать, потому что они будут закреплены за единой Одинцовской областной больницей.

Одинцовский городской округ последовал по следам

других районов Московской области, в которых слияние произошло успешно. Это другой уровень медицинской помощи. Очень важно оказывать высокотехнологичные виды медицинской помощи по ОМС. Благодаря слиянию в одну медицинскую структуру мы сможем оптимизировать бюджет, закупать современное оборудование.

Слияние будет происходить в два этапа. В первый, который состоится в начале ноября, соединятся четыре учреждения: ГБУЗ МО «Одинцовская ЦРБ», ГБУЗ МО «Одинцовская РБ № 2» (Перхушково), ГБЗУ МО «Одинцовская РБ № 3» (Никольское) и ГБЗУ МО «Звенигородская

ЦРБ». Второй этап поглотит еще четыре медицинских учреждения: ГБЗУ МО «Одинцовская городская поликлиника № 3», ГБЗУ МО «Голицынская Поликлиника», ГБЗУ МО «Ершовская амбулатория», ГАУЗ МО «Клинический центр восстановительной медицины и реабилитации».

Игорь Колтунов говорил также о плюсах предстоящей реформы, ставя в пример Раменское, Наро-Фоминский район и другие города России, которые выиграли от слияния. В ближайшее время на базе Одинцовской областной больницы планируется открыть сердечно-сосудистый центр.



— Власть —

Рабочий визит депутата Московской областной Думы Дмитрия Голубкова

В начале сентября 2019 года депутат Московской областной Думы Дмитрий Голубков в рамках рабочей поездки по территории Успенского поселения совместно с начальником территориального управления Успенское Владимиром Горяевым проверил выполненные работы у памятника погибшим землякам в селе Успенское.

В ходе реставрационных работ был полностью заменен фундамент памятника, рядом с ним благоустроен сквер с прогулочной зоной, урнами и лавочками.

Проверка готовности Успенской школы к учебному году прошла успешно. Были проведены работы по ремонту входных групп, шесть кабинетов на первом и втором этажах школы также были отремонтированы к началу занятий. Подходят к завершению работы по ремонту спортивного зала. Расписание занятий физической культурой составлено таким образом, чтобы ремонт не сказался на качестве уроков, не отвлекал школьников. В этом году все желающие ученики могли стать соавторами проекта оформления спортивного зала — практически все пожелания учеников учтены.

Также Дмитрий Голубков и Владимир Горяев проверили выполненные работы по ремонту местной футбольной площадки в селе Успенское. В рамках муниципальной программы были про-



ведены работы по замене покрытия поля на искусственный газон, заменены борта ограждений, установлены светодиодные энергоэффективные светильники. Площадка пользуется большой популярностью среди местных любителей спорта,

а также используется Успенской школой для проведения уроков физкультуры.

Вместе с жителями обсудили планы по развитию территории в поселке Сосны. Футбольная площадка, детская площадка — все это является центром

притяжения всех жителей поселка. У жителей есть пожелания по развитию данной территории — создание комплекса уличных тренажеров. Данная просьба жителей будет включена в план работы на 2020 год.



— Спорт —

Соревнования по скейтбордингу и самокатам

Здоровый образ жизни является главным условием успешной жизни. Но для того чтобы достичь успеха, нужна правильная мотивация. Скейт-парк в поселке Горки-10 был мечтой для мальчишек и девчонок, но благодаря Даниилу Кияненко, настойчивому и усердному, мечта стала явью.

24 августа в поселке Горки-10 состоялись соревнования по скейтбордингу и катанию на самокатах, посвященные памяти Даниилы Кияненко. Участников собралось немало, и было принято решение разбить их на группы. Награда нашла своих героев после раскатки и

правильного выполнения трюков на время. Лучшими стали:

Сергей Лобанов;
Никита Захаров;
Никита Медякин;
Артур Григорян;
Николай Тищенко;
Архип Мамонов.

Вручены были и призы за лучшую спортивную экипировку в виде защиты и шлемов, и приз зрительских симпатий лучшему скейтбордисту. Все участники получили подарки в память о дне соревнований. Чай, фрукты, пряники, вафли подкрепляли силы спортсменов в перерывах между заездами.



Баскетболистка Илона Корстин провела открытый тренировочный сбор

Легендарная российская баскетболистка Илона Корстин – двукратный призер Олимпийских игр, двукратный призер чемпионатов мира, трехкратная чемпионка Европы в составе сборной России, заслуженный мастер спорта России, трехкратный чемпион Евролиги в составе трех разных клубов и ныне генеральный директор Единой Лиги ВТБ. Она открыла детскую баскетбольную академию, задача которой – вырастить новое поколение юных спортсменов.

23, 24 и 25 августа в спортивно-игровом центре Playground был организован открытый тренировочный сбор, где профессиональные тренеры смогли проверить уровень подготовки детей, а потом распределить их по группам.

Главный тренер академии – Александр Глишич (17-летний стаж работы с молодыми игроками; тренер команды NBA Sun Antonio

Spurs Summer League, Лас-Вегас, США, 2016; многолетний опыт участия в баскетбольных лагерях Европы и Америки; победитель и призер молодежной Евролиги; чемпион и призер Сербии с юниорскими и кадетскими командами (2014, 2015, 2016, 2017)

На просмотры наших ребят вывозила главный тренер детской баскетбольной команды Barkhancats поселка Горки-10 Ольга Петриенко.

Соня Каптур, Олег Шаповалов, Никита Зольников и Александр Каптур получили большое одобрение от тренерского состава, и главное, от Илоны Корстин.

«10 лет назад я посещала все матчи женского клуба ЦСКА, за который играла одна из моих любимых баскетболисток Илона Корстин, а сейчас я привожу своих воспитанников, и они завоевывают внимание Илоны. Это большое достижение, и мы с ребятами на верном пути!» — рассказала жительница нашего поселения Ольга Петриенко.



— Культура —**В поселении прошел фестиваль уличного танца**

В Доме культуры «Горки-10» прошел 9-й традиционный фестиваль уличного танца «Реакция».

Танцоры и коллективы со всех уголков Подмосковья и Центральной России собрались, чтобы выяснить, кто лучший на этот раз. По словам организатора и руководителя школы танцев «ТимПарк» Олега Артеменкова, уровень участников вырос, и судьям было тяжело выбирать победителей. Наши юные жители проявили себя и заняли 2 и 3 место в номинации «Уличное шоу, дети» и также 2 место в юниорах. Поздравляем Никиту Мовчана, Максима Александрова, Илью Зотова, Кирилла Вельчева, Даниила Дмитриева, Тимура Окулова, Илью Петровского, Есению Жарову, Катю Майорову, Алину Эль-Вакиль, Яну Стрельцову, Настю Мельниченко, Чурбакову Сонию, Илью Дмитриева. Благодарим администрацию за помощь в организации и лично директора Дома культуры Александра Лизункова.

Спасибо за фото Юлии Сивичевой.

**Поздравляем победителей и призеров****Breaking kids**

- 1 место - Rocky
- 2 место - K-rock
- 3 место - МаксОН

Hip-hop kids

- 1 место - Ульяна
- 2 место - Катя Дерновская
- 3 место - Dinozavrik

Street show kids

- 1 место - Udkkids
- 2 место - TeamPark Breakers
- 3 место - TeamPark kids

Breaking juniors

- 1 место - Лоза
- 2 место - Мелкая
- 3 место - Змей

Hip-Hop juniors

- 1 место - Настя Кудрявцева
- 2 место - Dinozavrik
- 3 место - Аполлинария

Street show juniors

- 1 место - Funny People
- 2 место - TeamPark Juniors

Breaking pro

- 1 место - Настя ВМТ
- 2 место - Enono
- 3 место - Фарход

Popping pro

- 1 место - Zlo aka Антоха Кастреский
- 2 место - Санта

Hip-hop pro

- 1 место - Денис Бубнов
- 2 место - Ромаш

— Актуальная информация —**Подарочный набор для первоклассника**

В соответствии со ст. 20.13 Закона Московской области от 12.01.2006 № 1/2006-03 «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» семьям со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения (12 493 рублей), имеющим ребенка, обучающегося в первом классе государственной образовательной организации Московской области или муниципальной образовательной организации в Московской области, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, представляется подарочный набор для первоклассника (далее – подарок).

Согласно действующему законодательству для получения Подарка первоклассника Заявитель вместе с заявлением по форме, утвержденной Министерством, представляет следующие документы:

1) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность Заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2) свидетельство о рождении или иной документ, подтверждающий в соответствии с законодательством Российской Федерации;

декретации факт рождения ребенка (детей), учитываемого (учитываемых) в составе семьи в соответствии с пунктом 22 настоящего порядка;

3) документы, подтверждающие сведения о доходах семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

4) свидетельство о заключении брака родителей (законных представителей) ребенка-первоклассника – для Заявителя, состоящего в браке;

5) свидетельство о расторжении брака родителей (законных представителей) ребенка-первоклассника – для Заявителя, брак которого со вторым родителем (законным представителем) расторгнут;

6) документ, подтверждающий место жительства Заявителя в Московской области;

7) свидетельство о регистрации по месту жительства ребенка-первоклассника или иной документ, подтверждающий место жительства ребенка-первоклассника в Московской области;

8) справка, подтверждающая обучение ребенка-первоклассника в образовательной организации, установленного образца (выдается образовательной организацией);

9) документ, подтверждающий количество лиц, зарегистрированных по месту жительства Заявителя (единий жилищ-



ный документ, выписку из домовой книги, копию финансово-лицевого счета наименования жилого помещения);

10) свидетельство о перемене имени – для Заявителя, изменившего свою фамилию, имя или отчество.

Выдача Подарочного набора для пер-

воклассника из малоимущей семьи осуществляется в отделе по делам семьи и детей Одинцовского управления социальной защиты населения по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 18, при предъявлении полного пакета документов, указанных выше.

Актуальная информация**Предоставление денежной выплаты на приобретение предметов и средств, предназначенных для ухода за новорожденными детьми**

Одинцовское управление социальной защиты населения сообщает, что в Закон Московской области № 1/2006-ОЗ от 12.01.2006 г. «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» внесена новая мера социальной поддержки – «Предоставление семьям с новорожденными детьми подарочного набора или денежной выплаты на приобретение предметов и средств, предназначенных для ухода за новорожденными детьми» (ст. 20.12).

В соответствии с Законом Московской области № 1/2006-ОЗ от 12.01.2006 г. «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» и Постановлением Правительства Московской области от 02.08.2019 г. № 479/23 «Об утверждении порядка предоставления семьям с новорожденными детьми подарочного набора и Порядка предоставления денежной выплаты на приобретение предметов и средств, предназначенных для ухода за новорожденными детьми» с 01.09.2019 года осуществляется выдача семьям с новорожденными детьми подарочного набора либо предоставляется денежная выплата на приобретение предметов и средств, предназначенных для ухода за новорожденными детьми.

Право на получение набора возникает у граждан Российской Федерации при условии рождения ребенка не ранее 01.09.19 г. в медицинских организациях Московской области

и регистрации его в органах ЗАГС Московской области.

Предоставление подарочного набора осуществляется в медицинских организациях не позднее дня выписки из медицинской организации.

В случае отказа от получения подарочного набора у граждан Российской Федерации при условии рождения ребенка не ранее 01.09.19 и регистрации его в органах ЗАГС Московской области возникает право на получение денежной выплаты в размере 20 000 рублей.

«Выплата предоставляется единовременно на новорожденного ребенка (в случае рождения двух и более детей – на каждого новорожденного ребенка), не получившим подарочный набор в медицинских организациях государственной или частной систем здравоохранения Московской области, осуществляющих медицинскую деятельность по профилю «акушерство и гинекология» и оказывающих медицинские услуги по родовспоможению, следующим лицам:

– одному из родителей (единственному родителю, усыновителю) ребенка (детей) – при условии обращения за выплатой в течение 30 рабочих дней со дня выдачи свидетельства о рождении органом ЗАГС Московской области;

– опекуну ребенка (детей) – при условии обращения за выплатой в течение 30 рабочих дней со дня вынесения органом опеки и попечительства решения о назначении опекуном ребенка, но не позднее достижения ребенком возраста 4-х месяцев», – прокомментировала начальник Одинцовского управления социальной защиты населения Наталья Анатольевна Малашкина.



Для предоставления выплаты один из родителей при оформлении свидетельства о рождении ребенка обращается в орган ЗАГС Московской области (к представителям органа ЗАГС, находящимся в медицинской организации) с заявлением о предоставлении денежной выплаты. К заявлению прилагаются следующие документы:

1. Паспорт или иные документы, удостоверяющие личность и наличие гражданства Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2. Документ, содержащий сведения о реквизитах банка, с указанием своего лицевого счета для перечисления выплаты.

Также родители вправе подать заявление на предоставление данной денежной выплаты в электронном виде в Единый выплатной центр Московской области посредством Портала государственных и муниципальных услуг.

При подаче заявления на предоставление денежной выплаты в управление социальной защиты родители должны предоставить следующие документы:

1. Паспорт или иные документы, удостоверяющие личность и наличие гражданства Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2. Свидетельство о рождении ребенка, на которого назначается выплата.

3. Документ, содержащий сведения о реквизитах банка, с указанием своего лицевого счета для перечисления выплаты.

Опекуны детей могут обратиться за предоставлением денежной выплаты только в управление социальной защиты населения. В дополнение к вышеперечисленным документам опекуны прилагают решение органов опеки и попечительства о назначении ребенку, на которого назначается выплата, опекуна (попечителя).

Телефоны для справок: 8 (495) 599-34-84, 8 (495) 599-41-69, 8 (495) 599-34-64.

Юбиляры**в августе и сентябре 2019 года**

80 лет – Филенков Анатолий Илларионович 31.08.1939
75 лет – Кнюк Илья Васильевич 01.08.1944
75 лет – Анисимова Людмила Алексеевна 30.08.1944
65 лет – Морозова Татьяна Николаевна 16.08.1954
65 лет – Котельникова Валентина Николаевна 19.08.1954
60 лет – Марков Игорь Анатольевич 24.08.1959
85 лет – Лининг Валентина Сергеевна 10.09.1934
75 лет – Титова Галина Филипповна 19.09.1944
70 лет – Панкратов Вячеслав Михайлович 13.09.1949
70 лет – Федоров Виктор Иванович 23.09.1949
65 лет – Якушко Владимир Семенович 23.09.1954

Размещение в данном разделе носит заявительный характер.
С просьбой о размещении поздравления юбиляра обращайтесь
по эл. адресу: spuspenskoe@mail.ru

МФЦ «Мои документы»

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг – учреждение, уполномоченное на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе в электронной форме, по принципу «одного окна».

Центр обслуживания в селе Успенское находится по адресу: с. Успенское, ул. Советская, д. 19.

Телефон: 8 (800) 550-50-30.

Часы работы: понедельник – пятница с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.

Сайт: www.odinmfc.ru.

**Телефоны экстренных и дежурных служб**

Единая дежурная диспетчерская служба по Одинцовскому муниципальному району	8 (495) 596-21-66, 112
Пожарная охрана (г. Одинцово)	101, 8 (495) 596-46-46
Аварийная газовая служба	104, 8 (495) 593-34-25
Спасатели («Мособлпожспас»)	8 (495) 593-43-61
МЧС	8 (495) 593-14-42
Дежурная часть Успенского отдела полиции	8 (495) 634-08-17
Скорая помощь Одинцовской ЦРБ	103, 8 (495) 599-99-99
Администрация сельского поселения Успенское	8 (495) 630-81-82